
Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

1 ZÁKLADNÍ DESKA EX-01-15-02 0,654 1 

 P 25-220x210 ČSN 42 7336 42 7075   

2 DOMEK EX-01-15-03 0,585 1 

 P 100-165x85 ČSN 42 7332 42 7075   

3 VRTULOVÝ HŘÍDEL EX-01-15-04 0,840 1 

 KR 55-135 ČSN 42 5510 12 050   

4 KRYT EX-01-15-05 0,048 1 

 KR 90-10 ČSN 42 7510 42 7075   

5 NÁBOJ VRTULE EX-01-15-06 0,183 1 

 KR 100-30 ČSN 42 7510 42 7075   

6 PODLOŽKA MOTORU EX-01-15-07 0,004 1 

 KR 20-10 ČSN 42 5510 11 500   

7 ROZPĚRKA EX-01-15-08 0,238 1 

 OBD 60x30-165 ČSN 42 7624 42 7075   

8 VLOŽKA EX-01-15-09 0,016 1 

 KR 56-15 ČSN 42 7510 11 343   

9 MEZIVLOŽKA MOTORU EX-01-15-10 0,049 1 

 KR 50-20 ČSN 42 7510 42 7075   

10 DOMEK LOŽISKA MOTORU EX-01-15-11 0,120 1 

 P 15-165x80 ČSN 42 7332 42 7075   

11 PŘÍRUBA HORNÍ EX-01-15-12 0,129 1 

 P 10-170x170 ČSN 42 7332 42 7075   

12 LOŽISKO SKF 6007-2Z 0,146 1 

     

13 LOŽISKO SKF 6205-2Z 0,126 1 

     

14 LOŽISKO SKF 6201-2Z 0,036 1 

     

15 ELEKTROMOTOR  4,000 1 

     

16 OZUBENÝ ŘEMEN STD 480-S8M-30 0,037 1 

     

17 MALÁ ŘEMENICE PT 22-S8M-30F 0,197 1 

     

18 VELKÁ ŘEMENICE PT 44-S8M-30F 0,499 1 

     

19 ŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM ISO 4762 0,013 4 

 ŠESTIHRANEM ISO 4762 - M8x20 – 8.8    

20 ŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU S VNITŘNÍM ISO 4762 0,007 8 

 ŠESTIHRANEM ISO 4762 - M6x25 – 8.8              

                   
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracoval P.Glončák 26/12/15 Norm. 

ref. 
  Mikrofilm  

Skupinář   Přezk.   Sestava EX-01-15-01 
Technol.   Schválil   Hmotnost 8,283 

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

SESTAVA REDUKTORU 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO VÝKRESU:                         INDEX 

K-01-15-00 
LISTŮ: 2                                        LIST: 1   

Technol. č.: 
 

 


